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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 023 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2024. 

 

EXPEDIENTE 

 

1. ELEIÇÃO E POSSE PARA O CARGO DE 2º SECRETÁRIO. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 008/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

QUE ALTERA O CALENDÁRIO MUNICIPAL PARA INCLUIR O DIA DA 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EPILEPSIA. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 019/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS (JÔ DIAS) - ALTERA O CALENDÁRIO MUNICIPAL PARA INCLUIR A 

SEMANA DO MUTIRÃO DE EMPREGO. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 027/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

QUE DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA O “FORROZÃO DA APAE”. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 014/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

FERNANDES ANSELMO (SABIÁ) – DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE 

EMBAIXADOR DO ESPORTE A JOSÉ AFONSO SILVA SARGES DA ROCHA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS - (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 015/2024 – INICIATIVA DA 

VEREADORA MADALENA SILVA – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE 

CIDADÃ ABAETETUBENSE À ANA ÁUREA BARRETO MAIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 



6. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 016/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

SOTÉRIO FAGUNDES – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO A ASSISTENTE SOCIAL JOANA RITA ABREU DA SILVA FAGUNDES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº.134/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA 

PACHECO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO 

DA PONTE, COM CERCA DE 1.500 METROS, NA LOCALIDADE DO COQUEIRO, ENTRE 

RIO URUBUEUA E RIO DA PRATA; 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 135/2024 – INICIATIVA DA COMISSÃO DO DIREITO DAS 

MULHERES, CRIANÇAS, ADOLESCENTES E IDOSOS – A QUAL REQUER QUE A 

MESA EXECUTIVA DA CASA IMPLANTE, DENTRO DE SUAS PLATAFORMAS VIRTUAIS, 

UM ESPAÇO DIRECIONADO À CAMPANHAS DE PREVENÇÃO, QUE VISEM 

CONSCIENTIZAR A POPULAÇÃO SOBRE ASSUNTOS RELACIONADOS A DIVERSOS 

SEGMENTOS; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 136/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE REALIZE UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

IMPLANTAÇÃO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DA GUARDA MUNICIPAL EM 

NOSSO MUNICÍPIO; 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 137/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SENHORA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE LIMPEZA E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA ARISTIDES DOS REIS E SILVA, 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AVENIDA SÃO PAULO E AVENIDA ANCHIETA, 

BAIRRO AVIAÇÃO; 

 
5. PROPOSIÇÃO Nº. 138/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ELTOM MAUÉS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 



EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE ASFALTO NA RUA 

DOM OSCAR ROMERO, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE TRAVESSA CECÍLIA 

CONTENTE E ABÍLIO DE SOUZA, BAIRRO CRISTO REDENTOR; 

 

6.  PROPOSIÇÃO Nº. 139/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E ATERRAMENTO DO 

RAMAL PIROCABA, LOCALIZADO NA ZONA RURAL; 

 

7.    PROPOSIÇÃO Nº. 140/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO A REFORMA DA PONTE DE ACESSO AO POSTO DE SAÚDE NO RIO 

DOCE; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 141/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A MANUTENÇÃO ASFÁLTICA DA 

TRAVESSA EMÍDIO NERY DA COSTA, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE RUA 7 DE 

SETEMBRO E RUA PRIMEIRO DE MAIO, BAIRRO SÃO LOURENÇO; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 142/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHORA ROSA CARVALHO, 

SOLICITANDO A REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO RIO XINGU; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 143/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO 



REFORMA ESTRUTURAL DA ESCOLA MUNICIPAL EMEIF NESTOR DEITOS, NA 

LOCALIDADE RIO TUCUMANDUBAZINHO; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº. 144/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON ALVES – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO - SEMOB, SENHORA 

ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO ESTUDO, AVALIAÇÃO 

TÉCNICA E CONSEQÜENTEMENTE REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS PARA O 

PROLONGAMENTO OU CONSTRUÇÃO DE PONTE DE CONCRETO NA RUA 

JAIRLÂNDIA (IGARAPÉ JACAREQUARA), BAIRRO ALGODOAL; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 145/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORES MADALENA SILVA E 

SOTÉRIO FAGUNDES - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E VIAÇÃO – SEMOB E SETOR DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, SOLICITANDO 

SERVIÇOS DE CAPINA, DRENAGEM, TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, 

CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS, MEIO FIO, BUEIROS E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

DO AEROPORTO; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº. 146/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, SOLICITANDO A 

CRIAÇÃO DO BOSQUE MUNICIPAL DE ABAETETUBA, DE ACORDO COM A LEI 

ESTADUAL N° 766/2023, O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E 

APOIO DO MINISTÉRIO DAS CIDADES; 

 

14. PROPOSIÇÃO Nº. 147/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFERSON 

FELGUEIRAS, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA DOM ANGELO FROSSI, BAIRRO 

CRISTO REDENTOR; 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

27 DE MAIO DE 2024. 


